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 Београд -- Србија никоме не треба да звецка оружјем, сви добро знају да смо спремни
да се одбранимо, поручио је председник Томислав Николић на пријему поводом Дана
Војске.

  Николић је на пријему, који је организовао за припаднике Министарства одбране и
Војске Србије, рекао да српска војска има изазове у окружењу и да на њих одговара
тако што је спремна.

  

"Кроз целу историју Србије, изузев на Сливници, ми смо ратовали бранећи своју
територију од других. Зато нас данас поштују огромне државе чија је војна историја иста
таква, а можда нас не поштују они који нападају друге државе, али нешто и не тражимо
превише њихово поштовање", рекао је Николић.

  

Он је навео да је уверен да српску војску чекају још бољи дани и да ће евидентан
опоравак Србије утицати на то да се и војни ресурси опораве и приведу намени, односно
одбрани територије.
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"Са жељом да немате никаквих војничких изазова, а да будете спремни на њих, ја вам
честитам овај велики дан, поносан што сам био са вама. То ће ми бити можда и најлепша
успомена из председничког мандата", рекао је Николић.

  

Навео је да данас сумира мандат који је провео са војском, поносан што им је био
врховни командат и део војске која зна какав терет носи на својим леђима, испуњавајући
све обавезе које намеће и славна историја и жеља да српска деца у будућности живе
мирно, слободно, без страха.

  

Наводећи да је војска пред собом имала много изазова, Николић је рекао да су испунили
све што се од њих очекивало.

  

Истакао је да војска има заједничке вежбе, као војно неутрална сила, са војскама које
нису војно неутралне, чиме показују колико је добро што у Европи и свету постоји једна
држава која је својој војсци рекла да ће бити само српска и да неће примати наређења и
команде од других, већ ће водити рачуна о државним интересима.

  

Стоички су, рекао је, поднели економске реформе које су и њих, као део друштва
захватиле, не угрозивши ниједног часа одбрамбену моћ земље, на чему им је одао
посебно признање.

  

Навео је и да је војска урадила много током елементарних непогода показала како је јака
и нераскидива веза војске и српског народа, те да, заједно са полицијом, обавља веома
тежак посао у мигрантској кризи, на који није стигла ниједна примедба.

  

Председник је рекао да српска војска учествује у мисијама које другим народима помажу
да схвате да може да се живи мирно, наводећи да из команди тих мисија и
међународних организација стижу најбоље оцене о њима, те да се нада да ће бити
средстава за још већи број војника у тим мисијама.

  

Министар одбране Зоран Ђорђевић на пријему је председнику Николићу уручио
официрску сабљу, а начелник генералштаба Љубиша Диковић комплет монографију
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Војске Србије.

  

Николић је прокоментарисао да је сабљу требало да му уруче на почетку председничког
мандата.

  

"Требало је сабљу да ми дате на почетку мандата, сад је лако", рекао је Николић.

  

Дан војске обележава се 23. априла у знак сећања на почетак Другог српског устанка,
23. априла 1815. године.

  

(Танјуг)
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